

підготувати методичні рекомендації щодо управління залишками рослинності;

подати пропозиції щодо можливих інструментів державної політики стимулювання технологій для утилізації залишків рослинності.

**Строк – до 1 вересня 2020 року**

4. Держгеокадастру разом з Мінекоенерго, МВС, Держлісагентством та ДСНС розглянути питання щодо створення мап (бази даних) випадків спалювання залишків рослинності з прив'язкою до державного земельного кадастру (2015–2020 роки) для їх використання місцевими органами влади та Національною поліцією.

**Строк – до 1 вересня 2020 року**

5. Мінекоенерго разом з Мінекономіки, МОН, Мінмолодьспортом, МВС, головами обласних, Київської міської держадміністрацій:

забезпечити підготовку календарного плану проведення щорічної інформаційної роботи з посилення відповідальності за самовільне випалювання рослинності або її залишків та щодо можливих альтернативних способів утилізації залишків рослинності серед населення.

**Строк – до 1 вересня 2020 року**

проводити інформаційну роботу з посилення відповідальності за самовільне випалювання рослинності або її залишків та щодо можливих альтернативних способів утилізації залишків рослинності серед населення відповідно до календарного плану.

**Строк – постійно**

6. Мінекоенерго разом з Мінекономіки, МВС, головами обласних, Київської міської держадміністрацій подати звіт Кабінетові Міністрів про проведену роботу із попередження самовільного випалювання рослинності або її залишків за попередній рік і план відповідної роботи на поточний рік, а також про динаміку кількості зафіксованих пожеж і обсяг ушкодженої території за різними категоріями земель порівняно з попередніми роками на рівні областей; приклади успішної реалізації проектів щодо впровадження альтернативних засобів утилізації залишків рослинності та причини труднощів у подоланні проблеми спалювання залишків рослинності.

**Строк – до 1 лютого 2021 року**

7. МЗС, МВС разом із ДСНС опрацювати питання щодо проведення із залученням міжнародних організацій аудиту Українського гідрометеорологічного центру ДСНС.

**Строк – до 29 червня 2021 року**